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Gornja Sv. Eungota. Dne 29. junija se bo

do v Svečini na ljudski prireditvi prodajale 
srečke po 3 Din Katoliškega prosvetnega dru
štva v Gornji Sv. Kungoti. Segajte pridno po 
srečkah, ker lahko dobiš za 3 Din dva metra 
suhih bukovih drv ter veliko drugih lepih 
dobitkov. Kar pograbite te srečke, nobenemu 
ne bo žal tako majhnega daru, s katerim 
more dosti dobiti. 

Jarenisa. Prihodnjo nedeljo po večernicah, 
dne 22. junija tega leta priredi Katoliško pro
svetno društvo v društvenih prostorih šalo
igro »Trojčki«. Povsod so to igro radi njene 
zanimivosti ponovno uprizorili. Vsi prijate
lji, ki ljubite veselo zabavo in smeh, ne za
mudite te ugodne prilike. 

Gornja Ponikva. Vsem sosedom v Savinjski 
in Šaleški dolini sporočamo in najvljudneje 
naznanimo ter vabimo, da obiščete dne 22. 
junija našo skrito Ponikvo. Kaj bo pa tam 
takrat? No, bo lepa nedelja kakor običajno 
vsako leto s procesijo. Opazil boš na Ponik
vi, da na polju ni več toliko hmeljevega špa
lirja, samo da bi bila cesta ravna, zato pazi 
na noge. Popoldne po večernicah pa se bo 
zganil gornjeponkovški »Slomšek« v župni
kovi uti na odru z lepo Krekovo igro »Tur
Bki križ« v štirih dejanjih. Nikdo naj ne za
mudi lepe prilike, ker se igra ne bo ponovila. 
S cenami za vstopnice smo skromni: stojišča 
8 Din, sedeži I. vrsta 8 Din, II. vrsta pa 5 
Din. Krepki Bog živi vsem, ki bodo prišli! 

Konjice. V našem Društvenem domu je ved
no kaj. Sicer ne objavljamo vedno vsega, kar 
naša katoliška društva priredijo, vendar bliž
nja in daljna okolica ve, da je poštena mla
dina v Društvenem domu zelo zaposlena. — 
Krasno uspeli koncert pevskega zbora Konji
ce in salonskega orkestra, zabavni večer, pri
srčni Materinski dan, pretresljiva igra »Žrtev 
spovedne molčečnosti«, ki so jo morali po
navljati, izlet, združen s koncertom v Vita
nju, katere prireditve so bile tudi najbolje 
obiskane, vse kaže, da je naša mladina de
lavna in živahna na vseh poljih izobraževal
nega in vzgojnega dela. Pa tudi v bodoče se 
nam obetajo lepe prireditve. Že v nedeljo, dne 
22. junija priredi fantovski odsek Marijine 
kongregacije s sodelovanjem Marijinega vrt
ca akademijo v proslavo petletnice, ko so se 
vsa katoliška društva slovesno posvetila pre
Bvetemu Srcu Jezusovemu. V prvem delu 
akademije bodo deklamacije, govori, pevske 
In glasbene točke, v drugem delu pa krasna 
In pomenljiva igra »Ob živem studencu« v 3 
dejanjih. Zaključila pa bo to slavnost živa 
slika: Poklonitev presvetemu Srcu Jezusove
mu. Lepo bo, pridite, zlasti mladina! Začetek 
ob treh popoldne. 


